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ADMIRAL MARKETS CYPRUS D.O.O. FRAKCIJSKE DIONICE I 
FRAKCIJSKE OBJAVE O TRGOVANJU ETF-OVIMA 

Vrijedi od 08.08.2023. 

 

1. Uvod 

1.1.  Admiral Markets Cyprus Ltd (u daljnjem tekstu ovdje naizmjenično se naziva "AM CY", "mi", 
"naš", "nas" i "mi sami") dopušta svojim klijentima (u daljnjem tekstu ovdje naizmjenično "vi", 
"vaši", "vaši", "vi", "klijent") za kupnju određenih dionica (u daljnjem tekstu "dionice") u 
frakcijama ili dijelovima (u daljnjem tekstu "FRAKCIJSKE dionice"), a ne u cijelosti Dionice 
kojima se trguje, kao i udjeli određenih fondova kojima se trguje na burzi (dalje u tekstu "ETF-
ovi"), u dijelovima ili frakcijama (dalje u tekstu "frakcijski ETF-ovi"), a ne cijele jedinične količine 
ETF-ova. Kada trgujete frakcijskim dionicama ili frakcijskim ETF-ovima, možete steći, na primjer, 
0,4 ili 0,5 od 1 cijele dionice ili 1 cijelu jedinicu ETF-a (to će ovisiti o tome trgujete li frakcijskim 
dionicama ili frakcijskim ETF-ovima). 

1.2. Cilj je ove FRAKCIJSKE objave o trgovanju dionicama i frakcijskim ETF-ovima (u daljnjem 
tekstu "Objava") klijentima AM CY-a pružiti pregled jedinstvenih značajki, ograničenja i 
indikativnih rizika povezanih s trgovanjem i držanjem frakcijskih dionica i/ili frakcijskih ETF-ova 
(frakcijske dionice i frakcijski ETF-ovi dalje u tekstu,  gdje god kontekst zahtijeva, ovdje se 
zajednički nazivaju "frakcijska ulaganja"). 

2. Izvršenje, trgovinski kapacitet, naknade 

2.1. U vezi s  komponentom frakcijskog ulaganja bilo koje transakcije kupnje ili prodaje, 

potvrđujete i slažete se da AM CY može djelovati kao zastupnik u vezi s izvršenjem ili organizirati 

izvršenje naloga i transakcija u vaše ime. Osim toga, prihvaćate i slažete se da bi cijena po kojoj 

se vaša narudžba izvršava, uključujući, ali ne ograničavajući se na, frakcijsko zatvaranje bilo koje  

komponente frakcijskog ulaganja, mogla biti viša ili niža od naših cijena koje su tada bile na snazi 

i varirati u usporedbi s javno citiranim tržišnim cijenama. 

2.2. Tijekom razdoblja velikih fluktuacija cijena, može doći do kašnjenja u izvršavanju vaše 

narudžbe i trgovanje bilo kojim od frakcijskih ulaganja možda neće biti dostupno. Ako tržišni nalog 
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postavite u nestabilnim tržišnim uvjetima, može postojati značajna razlika između ponude koju 

ste primili prije ili u vrijeme kada ste naručili i cijene izvršenja koju primite. 

2.3. Možemo vam dopustiti da kupite bilo koje od frakcijskih ulaganja u iznosu valute, a ne u 

količinama. Ova značajka podliježe minimalnim zahtjevima vrijednosti transakcije koje ćemo, na 

način i vrijeme koje odaberemo, primjenjivati i mijenjati s vremena na vrijeme općenito, ili, u vezi 

s odabranim frakcijskim ulaganjima. Nalozi za iznos valute pretvorit će se, ovisno o tome odnosi 

li se vaša narudžbenica na FRAKCIJSKE dionice ili FRAKCIJSKE ETF-ove, u odgovarajuće FRAKCIJSKE 

količine dionica ili frakcijskih ETF-ova za izvršenje i uvijek ćemo nastojati postići maksimalnu 

moguću raspodjelu vaših sredstava, pod uvjetom da iznos odgovarajućih kupljenih frakcijskih 

dionica ili frakcijskih ETF-ova nije u suprotnosti s našim podržanim veličinama trgovine za 

FRAKCIJSKE dionice ili FRAKCIJSKE ETF-ove,  niti njegova vrijednost premašuje iznos valute 

naveden u vašoj narudžbi. Sva preostala sredstva bit će vraćena na vaš novčani saldo. Iz više 

razloga, uključujući, ali ne ograničavajući se na ovu konvenciju o konverziji, stvarni iznos izvršene 

trgovine iznosom valute može se razlikovati od traženog iznosa. 

2.4. AM CY bilježit će količinu frakcijskih ulaganja kojima se trguje ili na drugi način drži na računu 

na dva decimalna mjesta ("u stotinkama"). Drugim riječima, najmanja veličina ugovora za 

otvaranje FRAKCIJSKE dionice ili FRAKCIJSKE pozicije ETF-a je 0,01. 

2.5. Prihvaćate i slažete se da je AM CY opremljen isključivim i apsolutnim diskrecijskim pravom 

za postavljanje minimalne vrijednosti narudžbe, koja će, ako nije ispunjena, rezultirati odbijanjem 

vaše narudžbe. 

2.6. AM CY će općenito primjenjivati iste naknade koje će s vremena na vrijeme biti primjenjive 

u kontekstu naših uvjeta ugovora o trgovanju vrijednosnim papirima, međutim, možemo, 

pružanjem prethodne pisane obavijesti, izmijeniti primjenjive troškove povezane s trgovanjem u 

bilo kojem od frakcijskih ulaganja. 

3. Dostupne vrste narudžbi 

AM CY će prihvatiti samo određene vrste naloga za frakcijska ulaganja (npr. tržišni nalozi, 

limitirani nalozi, zaustavni nalozi, zaustavni limitirani nalozi itd.). U slučaju kada Klijent odluči 

postaviti netržišni limitirani nalog1 s bilo kojom komponentom Frakcijskog ulaganja, frakcijska 

komponenta ne može se izvršiti sve dok narudžba ne postane utrživa (i stoga uopće ne može biti 

 
1 Netržišni nalozi su limitirani nalozi za kupnju i prodaju u kojima je granična cijena ispod/iznad trenutne tržišne 
cijene. Netržišni nalog za ograničenje kupnje imao bi graničnu cijenu koja je ispod trenutne potražnje na tržištu. S 
druge strane, netržišni nalog za ograničenje prodaje imao bi graničnu cijenu koja je iznad trenutne ponude na 
tržištu. 
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izvršena), čak i ako je narudžba možda izvršena ranije ako je podnesena za cijeli djelomični 

dionički udio ili djelomični ETF. 

4. Dividende 
Određena frakcijska ulaganja mogu isplatiti dividende. U slučaju da se valuta plative dividende 

razlikuje od osnovne valute vašeg računa, pretvorit ćemo valutu takve dividende u osnovnu 

valutu vašeg računa. Iznos dividende koji se plaća na vašu djelomičnu poziciju dionica ili 

frakcijskog ETF-a mora biti veći ili jednak 0,01 osnovne valute vašeg računa kako bi bio uplaćen 

na takav račun. AM CY ne nudi program reinvestiranja dividendi, a sve proporcionalne primljene 

dividende zahtijevat će od vas da izdate nalog za ulaganje tih sredstava. 

5. Korporativne akcije 

Podložno ograničenju navedenom u stavku 6. u nastavku, bilo koje od frakcijskih ulaganja može 

biti prihvatljivo za normalno sudjelovanje u obveznim korporativnim djelovanjima kao što su 

podjele dionica, spajanja, spin-off ili bilo koje drugo. Ako je dostupno, AM CY raspodijelit će udjele 

razmjerno vlasničkom udjelu, uključujući frakcijska ulaganja (ovisno o frakcijskom ulaganju u 

kojem trgujete). Zbog nepredvidljive prirode korporativnih akcija, mogu postojati situacije koje 

se pojavljuju, a koje ovdje nisu opisane. Općenito, te će se situacije rješavati u skladu s 

konceptima koji se primjenjuju na dividende i reorganizacije. Interesi će se dijeliti i raspodijeliti 

gdje je to moguće razmjerno vašem vlasničkom udjelu. Bez obzira na prethodno navedeno, te 

situacije u svim slučajevima podliježu uvjetima sadržanima u materijalima koje je pripremio 

izdavatelj koji opisuje korporativno djelovanje, kao i primjenjivim politikama i postupcima AM CY-

a, što može rezultirati drugačijim ishodom od gore opisanog. 

6. Glasačka prava 

Klijenti neće imati pravo glasa ni za jedno od frakcijskih ulaganja koja se drže na njihovom računu 

i neće moći izvršiti dobrovoljne izbore za bilo koju korporativnu akciju (uključujući, bez 

ograničenja, bilo kakve ponude za nadmetanje ili ponude prava) u vezi s takvim frakcijskim 

ulaganjima. 

7. Prijenos frakcijskih ulaganja  

Frakcijska ulaganja nisu prenosiva. 
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8. Dodatna razmatranja 

8.1. Kada sudjelujete u trgovanju frakcijskim ulaganjima, potvrđujete i slažete se da će se 

primjenjivati uvjeti našeg ugovora o trgovanju vrijednosnim papirima, osim u mjeri u kojoj su u 

suprotnosti s odredbama Otkrivanja, u kojem slučaju će se primjenjivati primjenjive odredbe 

Otkrivanja. 

8.2. AM CY može s vremena na vrijeme izmijeniti Otkrivanje. Sve takve izmjene stupaju na 

snagu pet (5) radnih dana nakon datuma bilo koje obavijesti e-poštom koja vam je izdana ili 

datuma kada je objavljena na internetskoj stranici AM CY-a (ovisno o tome što nastupi ranije). 

Svako daljnje korištenje usluga nakon datuma stupanja na snagu predstavlja prihvaćanje svih 

revidiranih uvjeta. 

8.3. Trgovanje nosi rizik, uključujući potencijalni gubitak vašeg cjelokupnog ulaganja, a prošli 
rezultati nisu pokazatelj ili jamstvo budućih rezultata. Trgovanje bilo kojim od frakcijskih 
ulaganja ima jedinstvene rizike i ograničenja, kao što je (ali ne ograničavajući se na) činjenicu da 
FRAKCIJSKE dionice mogu imati različita prava od punih interesa dionica. Trebali biste pregledati 
i osigurati da razumijete rizike i ograničenja prije nego što se uključite u trgovanje bilo kojim od 
frakcijskih ulaganja. Trebali biste koristiti sve informacije prikupljene od Otkrivanja, kao i naše 
objavljivanje rizika i relevantne uvjete i odredbe, samo kao polazište za vlastito neovisno 
istraživanje i neovisno donošenje odluka o ulaganju. 
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